Atmoch.':ra ~ opakovéni

1. Vyber spravnou odpovéd’ to textu.

Atmosfera je obal Zemé. Atmosféra se sklada ze 78 % , kysliku je

zbytek tvofi ostatni plyny. Pocasi je stav ovzdusi. Pocasi charakterizujeme pomoci

teploty vzduchu, kterou méfime ve stupnich , dale pomoci rychlosti a sméru
, obla¢nosti, atmosférickych srazek atd. Podnebi je stav nasi

atmosfeéry a ur¢itém misté.

2. Spoj pojmy, které k sobé& patFi.

pocasi meteorologie
podnebi klimatologie
kyslik 78 %

dusik 21%

tlakova vyse tani ledoveu
tlakova nize slune¢né pocasi
globalni oteplovani destivé pocasi

3. Doplii nebo vyber spravna tvrzeni.
Podnebné pasy jsou vysledkem ohfivani povrchu Zemé. Smérem od

rovniku k poliim rozliSujeme nasledujici podnebné pasy

Vyrazny vliv na podnebi ma 1 vzdalenost od

ZaLIVEWORKSHEETS



4. Prifad’ do mapy jednotlivé podnebné pasy.

severni pol

5. Vylusti osmismérku.

rovnik

¢ervena barva =

zluta barva =

zelena barva =

svétle modra barva =

tmavé modra barva =

Najdi tato slova — atmosféra, dusik, gravitace, kyslik, oxid uhli¢ity, ozonosféra, pocasi, stratosféra,

troposféra, UV zareni, vodni para, vzduch, Zivot.
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Tajenka :

chrani pred skodlivym

kosmickym zafenim, zajistuje

piijatelnou primérnou teplotu na

Zemi - a

zabranuje kolisani rozdila teplot

béhem dne a noci.



